Québec, le 1er janvier 2021

Madame                                                                                                                                                                                                             840                                                                                                                                               Québec 

Madame,
Nous devons procéder à un réajustement dans le prix du loyer que vous habitez conformément au bail expirant le 30 juin 2021. 
Veuillez prendre note que le coût   de votre logement passera de 6 $ à la somme de 6 $ et ce, pour la période comprise entre le 1er juillet 2021 au 30 juin 2022.
Si vous refusez les modifications au bail ou si vous déménagez à la fin du bail, vous devez répondre à cet avis dans le mois de sa réception, sinon le bail sera renouvelé aux nouvelles conditions.
Nous espérons avoir le plaisir de vous servir à nouveau au cours du prochain terme de votre bail et nous vous prions d’agréer, l’expression de nos salutations distinguées.
Bien à vous,


RECEPTION
Je soussigné,                                           déclare avoir reçu dans les délais prévus par la loi l’avis des nouvelles conditions de mon bail.
Date :                                                      Signature :
ACCEPTATION
Je soussigné,                                            accepte la reconduction de mon bail, conformément aux conditions de l’offre de reconduction apparaissant ci-haut.
Date :                                                      Signature :                                   
